



浙江体彩发布“1+5+10”整体蓝图 与民生息息相关



“我们邀请大学生来浙江进行体育彩票方面的就业创业,我们会给予最大的支持,开通绿色通道,搭建最好的平台。”5月19日在杭州举行的“共富浙江·温暖有光”浙江体彩助力共同富裕示范区建设发布会上,浙江省体育彩票管理中心党总支书记、主任王振璋向有志于在体育彩票领域创业创新的大学生发出邀请。这,也是王振璋对“彩票与共同富裕有什么关系”的生动解读之一。

浙江体彩在全省范围内现有1.1万多个销售网点,提供了2.3万个就业岗位,去年全年筹集公益金44.79亿元……一连串的数字,都与民生息息相关。

2.3万从业人员背后 是近3万个家庭生计

目前,浙江全省共有体彩销售网点11484个,为社会解决就业岗位23000余个。去年,浙江体彩销量同比增幅27.97%,这就意味着遍布全省城乡各个角落的体彩实体店,同样平均获得了20%以上的销量增幅以及收入增加。

“每一个体彩实体店的背后都是1~3人的就业岗位,为1~3个家庭提供重要经济支撑,让体彩的公益保障更有力量和温度。”王振璋说,作为浙江体彩助力共同富裕示范区建设“1+5+10”的整体蓝图的一部分,他们将着力稳就业惠民生,还将开通特殊群体就业绿色通道:在浙江体彩实体店阳光征召中,将为残疾人、退伍军人、现役军人配偶及直系亲属等特殊人群,创设公益性就业创业岗位,同时制定针对性扶持政策,在资金补助、培训指导、营运保障等方面出台一系列帮扶机制。

另外,浙江体彩一直助力浙江省大学生创业创新大赛。今年,他们还将特别为大学生在体育彩票领域的创业创新提供平台和便利,为怀揣干事创业热情和公益梦想的大学生们提供就业扶持与帮助,让更多大学生搭上体彩的“共富列车”。“我在这里向广大大学生发出邀请,请他们来浙江就业创业。”王振璋说。

2900万次“曝光” 就是对山区26县的支持

近年来,浙江体彩持续开展了“买体育彩票 送景点门票”活动,这是在“体育+旅游”的基础上,一次创新的“彩票+旅游”的跨界合作,旨在通过活动搭建购彩群体与当地旅游消费的桥梁,引导其进一步消费,助力当地经济发展。目前,浙江体彩已经与丽水龙泉、金华

兰溪、衢州江山、舟山等地合作开展了“买体育彩票 送景点门票”活动,满足了人们幸运期待、公益诉求的同时,也满足了对品质生活的美好向往。其中,龙泉、江山作为山区26县之二,每一次的跨界合作,都有约2900万张乐透数字型彩票票面的推广支持。

此外,去年4月推出的“中国瓷·龙泉窑”主题即开型体育彩票,是浙江省首款以地域文化产品命名的即开票,龙泉也正是26县之一。体育彩票与文化的交相辉映,不仅筹集更多的公益金支持浙江共同富裕示范区建设,还是浙江区域发展的名片。

浙江省体育局副局长李华接受记者采访时表示,在“共富浙江·温暖有光”浙江体彩助力共同富裕示范区建设中,最重要的是山区26县体育事业的高质量发展。十大举措很多方面涉及山区26县,在开展赛事组织、增加体育设施等方面有很多措施,体现了体彩人的责任和担当。

44.79亿公益金 广泛用于多个民生领域

去年,浙江体彩筹集公益金44.79亿元——中国体育彩票作为国家公益彩票,筹集公益金是体育彩票的职责和使命。这些体彩公益金不仅用于群众体育和竞技体育,还广泛用于社保基金、教育助学、医疗救助、法律援助等多个民生领域。

今年以来,浙江共销售体育彩票59.23亿元,同比增幅7.98%,高出全国平均增幅1.45个百分点;自1992年在浙江发行销售至今,浙江体彩累计销量已超1714亿元。浙江体彩在做好彩票销售的同时,始终坚持承担社会责任,为社会经济、公益和体育事业发展提供更多支持。

据悉,浙江体彩“1+5+10”蓝图,即围绕“共富浙江·温暖有光”一个主题,推进筹集社会急需的公益金、着力稳就业惠民生、聚力山区26县共同发展、卖人民满意的体育彩票、推进体彩数字化改革五条主线,实施开展体彩实体店帮扶、开通特殊群体就业绿色通道、设立“公益体彩·与你同行”专项基金、发行浙江文化特色主题彩票、持续开展“买彩票送门票”活动、助力山区26县宣传“出圈”、举办“公益体彩·快乐操场”公益活动、开展全省普惠公益赛事活动、开展未来乡村青少年体育项目建设试点、开展体彩数字化改革“四个一”工程十项举措,让民生切实受益。

张炜利

台州有人中了341万 我省迎来“快乐8”5.2亿派奖开门红

5月20日“快乐8”5.2亿大派奖首期开奖,我省喜迎开门红!全国“选九中九”共中出14注,我省台州彩友喜中其中10注,加上派奖奖金共中得341万元。

据悉,该中奖者凭借一张12个号码的“选九”玩法复式票,其中有10个号码与当期开奖号码相符,幸运中得10注一等奖、90注二等奖、120注三等奖。正值首期派奖,该期“选九”单注派奖奖金21428元,该幸运者还额外获得214280元派奖奖金,共计中得3418280元奖金。这张中奖彩票出自台州市仙居县南峰街道仙药路21号福彩站点。

继首期开奖之后,我省捷报频传,5月21日“快乐8”游戏第2022131期开奖,湖州两位幸运者分别凭借一张选九复式票和选六复式票中得36.4万元和14万元奖金,中奖彩票站点地址分别为湖州市德清县武康镇莫干新村104号和织里镇利安路15号西门;5月22日第2022132期开奖,杭州萧清大道3923号站点中出两个23.66万元,中奖彩票为两张选五胆拖倍投票,两张彩票流水号相连,很可能为一人所中。

据悉,从5月20日开始,中国福彩对“快乐8”中的选一、选二、选五、选六、选九、选十玩法,进行总额5.2亿元的派奖,活动预计持续至6月底。

派奖一:“选十中十”特别奖。总奖金1.2亿元,每期500万元,按当期“选十中十”中奖注数均分。派奖期间,单注奖金最高可中1000万元。

派奖二:“选九中九”特别奖。总奖金1200万元,每期30万元,按当期“选九中九”中奖注数均分。派奖期间,单注奖金最高可中60万元。

派奖三:特定玩法奖上奖。总奖金约3.88亿元,对选一、选二、选五(中五)、选六(中六)、选九(中零)、选十(中零)共六种玩法进行派奖。具体派奖情况如下:

派奖玩法	奖等	单注奖金(派奖前)	单注奖金(派奖期间)
选十	选十中0	2元	4元
选九	选九中0	2元	4元
选六	选六中6	3000元	5000元
选五	选五中5	1000元	1400元
选二	选二中2	19元	23元
选一	选一中1	4.6元	5元

温馨提示:

1.若当期“选十中十”未中出,则“选十中十”特别奖奖金顺延滚入下一期,且下一期不再注入派奖奖金。以此类推,直至派送完毕。

2.若当期“选九中九”未中出,则“选九中九”特别奖奖金顺延滚入下一期,与下一期“选九中九”特别奖奖金合并派发。以此类推,直至派送完毕。

3.若特定玩法奖上奖实际派发奖金总金额达到或超过3.88亿元,则从下一期起停止;若至特定玩法奖上奖派奖活动停止时,实际派发总金额超出3.88亿元,则差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

丁点



嘉兴男子 喜中刮刮乐“超级9” 奖金50万

5月18日上午,陈先生来到嘉兴市福彩中心,兑领了刮刮乐“超级9”50万元。

据了解,当天一早,陈先生在嘉善县晋阳东路146号33060411福彩投注站,购买了面值50元的“超级9”刮刮乐。习惯现买现刮的他,觉得现场刮奖、即刻体验中奖的感觉十分有趣。当发现自己刮开的“我的号码”中出现了与“中奖号码”数字相符的“04”,原本内心平静的他突然激动起来,对下方的中奖金额充满了期待。再刮开中奖金额的数字,竟然是“500,000”!陈先生不敢确定,连忙找销售员帮忙确认,最后证实自己的确中了50万元,于是立即赶往嘉兴市福彩中心兑奖。

陈先生回忆中奖那一刻还意犹未尽:“当时完全不敢相信,太突然了!”

丁点

